



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPECERICA DA SERRA



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014 - DRH
EDITAL Nº 024/2014-DRH

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

O **Exmo Sr Amarildo Gonçalves**, Prefeito do Município de Itapecerica da Serra, torna público a Retificação do Edital de Abertura das Inscrições do Concurso Público 001/2014-DRH, publicado na Imprensa Oficial do Município de Itapecerica da Serra, em 12 de março de 2014 – Edição CXLIV.

1. Onde se lê:

Código	Cargo	Requisitos Mínimos
50899188	Orientador Pedagógico (OP)	Curso Superior de Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação em administração superior escolar ou gestão escolar com experiência mínima de 2 (dois) anos na área de Magistério (Docência)

2. Leia-se:

Código	Cargo	Requisitos Mínimos
50899188	Orientador Pedagógico (OP)	Licenciatura Plena em Pedagogia com habilitação em administração escolar ou gestão escolar, com experiência mínima de 2 (dois) anos na área de Magistério (Docência)

3. Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 021/2014-DHR

Itapecerica da Serra, 21 de março de 2014

AMARILDO GONÇALVES
Prefeito Municipal